

# PETER QUILL

Star-Lord

**P**eter Quill, známý také jako psanec Star-Lord, je synem pozemšťanky Meredith Quillové a nebešťana známého jako Ego. Ego si najme piráta Yondu Udonta, aby mladého Petera zajal, ale Yondu z něj místo toho vychová piráta Plenitelů. Peter získá tajemný Orb, který ho zavede na kolizní kurz s jeho budoucím týmem, Strážci Galaxie. Kvůli Thanosovi ztratí svou životní lásku Gamoru, ale později pomáhá Avengerům během bitvy o Zemi.

## VŮDCE TÝMU

Peter si dokáže poradit. Na cestách galaxií má otevřenou mysl a neustále se přizpůsobuje. Díky své rozhodnosti a schopnosti získávat přízeň druhých je z něj skvělý velitel Strážců. Kromě toho mu patří loď Milano.

Kožená bunda Plenitelů

Pouzdro na Quadblaster

## OSOBNÍ SLOŽKA

**VZTAH:** Strážci Galaxie, Kdovikde

**KLÍČOVÉ SCHOPNOSTI:** Nekonvenční uvažování, pilotní schopnosti, unikátní vesmírná přilba

**FILMY:** GOTG, GOTGV2, A:IW, A:E, T:LAT, GOTGV3

Quadblaster s dvojitou spouští



## NEOBVYKLÝ TÝM

Star-Lordův nesourodý tým vzniká ve vězení. Spojí své síly, aby uprchli a předali Orb Sběratelovi, ale nakonec bojují s Ronanem Žalobcem.

Tryskové boty fungují na kratší vzdálenosti

Ovládání trykových bot je snadno přístupné

Peter truchlí nad ztrátou Gamory. Jeho parťáci Strážci ho při truchlení podporují, ale on má problém se s tím vyrovnat.

# GAMORA

Odvážná bojovnice

**G**amora je adoptivní dcerou tyrana Thanose. Thanos vyhladil polovinu obyvatel její planety, ale nad ní se slitoval. Gamora a její adoptivní sestra Nebula se společně vycvičily na zabijáky. Gamora se však proti Thanosovi vzbouří, přidá se ke Strážcům Galaxie a snaží se pomoci zorganizovat jeho pád.

Meč lze rozdělit na dvě dlouhé čepele a nůž



## BEZE STRACHU

Gamora se vrhá vstříc nepřítelům, aniž by se bála o vlastní bezpečí. Její jedinou starostí jsou ostatní – a to, že Thanos využije jejich znalostí k likvidaci poloviny vesmíru.

## STVOŘENÁ K BĚHU

Gamořino tělo je chirurgicky upravené a vycvičené jako živá zbraň. Její rychlé reakce a znalosti bojových umění z ní dělají nepřítele, se kterým je třeba počítat.



Thanos sice svou dceru svým zvráceným způsobem miluje, ale kvůli Kameni duší jí neváhá obětovat. Gamořiny city k otci jsou komplikované.

## OSOBNÍ SLOŽKA

**VZTAH:** Thanos, Strážci Galaxie, Nebula, Peter Quill

**KLÍČOVÉ SCHOPNOSTI:** Mistrná vražedkyně, bojová umění, rychlost, mrštnost

**FILMY:** GOTG, GOTGV2, A:IW



Když Gamora obdivuje Thora, Peter Quill žárlí. Předvádí se v naději, že znovu upoutá její pozornost.

Podpatky s pružinami pomáhají při skákání